

- 我绝不容忍员工干这些(窃听)事情
- 背叛我们的人必须被绳之以法
- 我对重振公司雄风信心十足

7月19日,新闻集团董事长兼首席执行官默多克出席完英国下院听证会后,向新闻集团员工发送了一封电子邮件。默多克称,新闻集团在经历了《世界新闻报》窃听丑闻洗礼之后将变成“一个更强大的公司”,还说将严惩那些“背叛”他和新闻集团的人。

默多克在邮件中写道:“近期针对新闻集团的指控令我感到非常震惊,对于因此造成的伤害,我深表歉意。我们已为此事承担责任。我已领导公司50多年,绝不会容忍手下员工干出最近几周外界

描述的那种事情。”

“新闻集团不能容忍这种行为。《世界新闻报》员工的所作所为完全背离了公司的信条,他们的行为并不代表我们其他员工的信念。那些背叛我们的人必须被绳之以法。我们今后将完全配合议会、法院的调查。”

默多克还在邮件中给员工和投资者“打气”说:“我想让各位明白,我对重振公司雄风信心十足。我们重建信任和信心需要时间,但我们决心不辜负股东、客户、同事和合作伙伴对我们的期待。”

默多克电邮所有员工表示 严惩叛徒

默多克

应该不会很快下台

英国媒体当天评论道,现在就剥夺默多克新闻集团首席执行官的职务还为时尚早。

虽然听证会上的默多克看起来比较疲惫,不再是那个“宇宙的主人”,更像是因过去的战争罪行而受审的退役军官,但在回答议员们关于他是否将辞职的提问时,年过80岁的默多克斩钉截铁地回答:“不会。”

英媒分析,默多克38岁的儿子詹姆斯·默多克在“窃听门”危急公关中表现不佳,目前看来并不适合立即接父亲的班。而新闻集团公司内部也没有做好撤去老默多克集团首席执行官职务的准备。至于新闻集团的许多投资者也仍然相信“默多克就是新闻集团”,并不认为他会很快下台。

邓文迪

粉拳落下股票大涨

也许是默多克妻子邓文迪的威武举动恢复了股民们的信心,这位前女排冠军队员挺身护夫、怒掴袭击者的消息传开之后,新闻集团的股价应声上涨6%。

很多民众对默多克大都报以同情。有评论人士指出,当默多克进入英国议会的时候,是个被大众视为十恶不赦的罪人,可是出来时,他却是一个需要被人搀扶的老人,妻子邓文迪俨然成了他的保镖。

康雷斯市场调查公司安德鲁·霍金斯认为,听证会后,默多克和新闻集团所面临的局面可能完全扭转,他的年龄以及遇袭画面得到大批民众同情。“我觉得,几个星期后,我们会把这一时刻视为转折点。”



默多克·邓文迪
紧握的手



7月19日,传媒大亨默多克的妻子邓文迪握着默多克的手离开英国伦敦议会下院听证会。
新华社/法新

布鲁克斯 边道歉边自辩

国际新闻公司前首席执行官丽贝卡·布鲁克斯19日出席英国议会听证会,就《世界新闻报》窃听电话丑闻接受议员质询。

“詹姆斯和鲁珀特·默多克今天道歉后,我希望加上我个人的道歉,”她说,“窃听犯罪受害者电话并截取他们的互联网信息相当可怕且让人痛恨,我想重申这一点。”

布鲁克斯就该事件道歉,承认《世界新闻报》在她担任主编期间雇私家侦探挖掘新闻线索与素材。不过,她坚称这是英国媒体习惯做法,否认自己曾批准报社员工“贿赂”警察以获取信息。

在19日听证会上,当议员问她是否后悔时,布鲁克斯回答:“我当然后悔,《世界新闻报》花钱雇人窃听米莉·道勒的手机,且这一做法可能获得《世界新闻报》高层批准,我感到厌恶,同时遗憾我们调查的速度过慢。”

当被问及她与最近三任首相托尼·布莱尔、戈登·布朗和戴维·卡梅伦的私交,布鲁克斯回答说:“事实上是,戴维·卡梅伦就任首相后,我从来没有去过唐宁街10号,”她说,“不过,戈登·布朗和托尼·布莱尔在任期间,我定期去唐宁街。”

林昊 新华社

“如果我事先知道库尔森陷入窃听丑闻,我不会做出(任命)决定,相信如果他事先知道将身陷丑闻,他也不会接受这一任命”

卡梅伦: 很后悔,不道歉

英国首相卡梅伦7月20日出席了英国议会的紧急质询会,并且向议会发表了一份关于《世界新闻报》丑闻的声明。

在当天上午11点进行的质询会上,卡梅伦发表声明称,他对雇佣陷入窃听丑闻的《世界新闻报》前总编安迪·库尔森为自己的首相公关主管而后悔,但拒绝道歉。卡梅伦说:“如果我事先知道库尔森陷入窃听丑闻,我不会做出(任命)决定,相信如果他事先知道将身陷丑闻,他也不会接受这一任命。”

安迪·库尔森本月早些时候因为身陷窃听丑闻辞去了首相公关主管的职务。目前他由于被指贿赂警方和卷入窃听事件而遭到逮捕。卡梅伦称,人们不能总是当“马后炮”,有的时候决定是在事情发生前做出的。在生活中人们会吸取教训,而他表示自己通过这次丑闻事件得到了许多教训。

卡梅伦向议会坚称,自己的行为并没有违反议会的行为准则,并为他员工的行为辩护。他说:“唐宁街10号已经公布了我的办

公室主任和纽约警察局特别行动组前负责人约翰·耶茨之间的所有电子邮件,它表明我的员工行为没有任何不妥。”

质询会上,反对党领导人米利班德称,现在是时候让卡梅伦对雇佣库尔森做出正式道歉。他把窃听丑闻与近年来的一系列危机都联系起来,对卡梅伦的执政进行猛烈抨击。

对此,卡梅伦表示,对这次窃听丑闻的调查应该是“党派政治”。他承认雇佣库尔森是“灾难性的判断失误”,但是并没有就雇佣库尔森一事正式道歉。

新闻集团创始人默多克与其子詹姆斯·默多克19日已经在伦敦参加了英国议会关于旗下《世界新闻报》窃听丑闻的听证会。此前有部分英国媒体暗示,卡梅伦预计会在20日进行的质询会上呼吁针对窃听丑闻的疯狂炒作应该告一段落。但是分析人士称,英国反对党工党要求卡梅伦考虑就此事引咎辞职的呼声将不会停止。
中国日报



新危机 澳大利亚也要调查

澳大利亚总理吉拉德7月20日表示,鉴于新闻集团窃听丑闻在英国愈演愈烈,新闻集团澳大利亚分部新闻有限公司(News Ltd)也必须接受当局质询。新闻有限公司控制着澳大利亚报纸70%的读者市场份额。

吉拉德指出,澳大利亚人民已经受到英国出现的窃听丑闻的“困扰”。“当窃听丑闻在海外被热议、当大家目睹私人电话被窃听、当人们发现伤心的受害者还不得不收拾残局时,我确实认为,这一切都促使我们在自己的国家向新闻有限公司提出一些问题。很显然,新闻有限公司也有责任回答这些问题。”

专家说 英媒“性星腥”不会改

英国新闻学硕士研究生导师乔纳森·休伊特认为,这桩丑闻会对未来媒体行业走向没有大的影响。

他说,相比于社交媒体的崛起和市民新闻等现象,窃听丑闻从长远角度来看不会对媒体发展有太大影响,当然在短期内确实会给新闻集团乃至英国新闻界蒙上阴影。在严肃报道中掺杂“性”、“星”和“腥”的英国媒体向来名声不好,而这次丑闻不大可能改变这一局面,但我们必须让调查性新闻发展下去,因为他们往往能够最先揭发丑闻。综合